
4. Jednostka nie wytwarzała na własne potrzeby środków trwałych 

5. W 'oku obrotowym nie ponoszono nakładów na niefinansowe aktywa trwałe, w tym na ochronę 
ś'odcwiska i nie planuje się ich na następny rok. 

II:. Wyjaśnienia do rachunku przepływów pieniężnych - rachunek nie jest sporządzany. 

iv. Objaśnienie niektórych zagadnień osobowych 

1. Informacja o zatrudnieniu: 
Przeciętne zatrudnienie w roku obrotowym wyniosło 84 osoby 

2. Jednostka wypłaca wynagrodzenia zarówno na podstawie stosunku pracy i na podstawie umów 
zleceń. 

V. Objaśnienia niektórych szczególnych zdarzeń. 

1. W sprawozdaniu finansowym roku obrotowego nie ujmowano znaczących zdarzeń dotyczących lat 

ubiegłych. 

2. Nie występują zdarzenia, których nie uwzględniono w sprawozdaniu finansowym. 

3. W roku obrotowym nie zmieniono metod wyceny oraz sposobu sporządzania sprawozdania finansowego. 

4. Istotna różnica między rokiem 2011 a latami poprzednimi dotyczy wysokości i sposobu ujęcia amortyzacji 
:rodków trwałych. W roku 2011 zrezygnowano z odpisów amortyzacyjnych w wysokości stawek 
wynikających z ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych. Do celów amortyzacji wszystkich 
środków trwałych z wyjątkiem budynku przyjęto okres ich ekonomicznej użyteczności. Zmiana ta 
spowodowała, że roczny odpis amortyzacyjny jest wyraźnie mniejszy niż w latach poprzednich. 

W latach poprzednich część amortyzacji była odnoszona do kosztów operacyjnych, a amortyzacja dotycząca 
środków trwałych, których zakup był pokryty dotacją, powiększała kapita' (fundusz) założycielski. 
W roku 2011 cały odpis amortyzacyjny został odniesiony do kosztów pod stawowej działalności operacyjnej. 

b. Bilans za rok obrotowy zawiera informacje liczbowe zapewniające porównywalność danych sprawozdana 
finansowego za rok poprzedzający ze sprawozdaniem za rok obrotowy. 

Zielonka, 31 03.2012 r. 


